
Uključite se u školski život svog djeteta 

 
Početkom nove školske godine započinju obveze i nove učeničke muke vašeg školarca. 
Istraţivanja pokazuju kako su učenici, čiji roditelji na različite načine pridonose ţivotu škole, 
motiviraniji za učenje i postiţu bolji uspjeh. Ţelite li i vašem školarcu olakšati učenje, aktivno 
se uključite u njegov školski ţivot. Evo kako! 
 
Na samom početku školovanja vaš mališan će zahtjevati povećanu brigu. Polazak u školu 
predstavlja veliku promjenu za dijete te mu je, za dobrobit daljnjeg obrazovanja, vaša pomoć 
tada najpotrebnija. Redovno pregledajte i po potrebi pomaţite djetetu u izradi domaće 
zadaće. Odretite dnevno vrijeme za pisanje domaćeg rada kada ste slobodni i kada se 
moţete posvetiti svom novom učeniku. Međutim, nikako nemojte preuzeti njegove obveze na 
sebe te izvršavati zadatke umjesto njega. Nadgledajte ga i kontrolirajte točnost, ali rad 
prepustite njemu. Pohvalite ga nakon dobro odrađenog posla.  
Pri djetetovom polasku u prvi razred osnovne škole, posebnu paţnju svakako posvetite i 
vjeţbanju čitanja jer je upravo tada vaša pomoć presudna za njegovo svladavanje, budući da 
učitelj u razredu sa 30 djece ne moţe svakome posvetiti dovoljno paţnje za ovako teţak 
zadatak. Također, vjeţbajte pisanje i pravopis, a sa starijim školarcima i pisanje sastavka. 
 
Školarcu pomoći moţete i pri učenju tako što ćete mu nešto razjasniti, pojednostavniti, 
objasniti, prenjeti svoja iskustva ili na kraju učenja ispitati gradivo. Starijim učenicima moţete 
pokazati kako saţimati cijelinu, izdvajati bitno, raditi umne mape ili ga savjetovati o najboljim 
načinima učenja. Posluţit vam mogu i naši prijašnji članci „Zlatna pravila učenja“ i „Domaća 
zadaća bez muke“. 
 
Svjesni činjenice kako se i obrazovanje mijenja te kako više nije dovoljno opskrbiti učenika 
samo određenom količinom znanja, nastojte svog školarca učiti kako stalno proširivati 
znanje, kako učiti kroz cijeli ţivot i, što je najvaţnije, kako se prilagođavati i drţati korak sa 
modernim svijetom. U tome vam mogu pomoći moderne tehnologije, poput računala ili 
televizije koji pruţaju mnogo informacija. Izaberite za svog najmlađeg poučne crtiće ili 
zanimljive, informativne, povijesne i dokumentarne filmove i DVD-e, zajedno prelistajte 
edukativne knjige i časopise ili zaigrajte zanimljive poučne kvizove. Također, potaknite ga na 
obilazak muzeja, kazališta i knjiţnice ili organizirajte obiteljski izlet u nacionalne parkove ili 
posjetite spomenike kulture. Posjet na neko od tih mjesta dijete će dugo pamtiti, a uz 
naučeno i dobro se zabaviti. 
 
Motiviranost za učenje razvija se kod djeteta već u predškolskom razdoblju kada ga 
pohvalama i nagradama potičete na otkrivanje i učenje. Kasnije dijete motivira već sam 
osjećaj uspjeha. Međutim, ukoliko koji put primijetite da mu nedostaje volje za učenjem, 
ohrabrite ga i potaknite razgovorom o ciljevima koje ţeli postići i pozitivnom stranom 
rješavanja te obveze. Istaknite mu kako se radi o njegovom ţivotu i kako uči isključivo radi 
sebe. 
 
Surađujte sa školskim osobljem i razvite dobru suradnju. Redovite se informirajte o uspjehu 
vašeg djeteta preko individualnih i zajedničkih roditeljskih sastanaka, Uvaţavajte svaki 
konstruktivan savjet školskih stručnjaka koji također ţele najbolje za vaše dijete. Uključite se 
u akcije i projekte škole, a uključiti se moţete i u upravne školske organe. Zajedničkom 
suradnjom vas i škole moguće je ostvariti odlične rezultate.  
 
Ţelimo vam uspješan početak školske godine! 
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